

Неделя Америки в Волгограде

ВЫСШАЯ ШКОЛА

Татьяна Русанова

В ВОЛГОГРАДСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ НАЧАЛАСЬ НЕДЕЛЯ АМЕРИКАНИСТИКИ, ПОСВЯЩЕННАЯ 200-ЛЕТИЮ УСТАНОВЛЕНИЯ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ РОССИЕЙ И США.

В рамках тематической недели запланированы заседание Центра американских исследований *Americana*;отовыставка «Америка далекая и близкая», на которой будут представлены работы участников обменных программ; выставка изданий, посвященных российско-американским отношениям.

По словам руководителя пресс-службы Волгоградского

госуниверситета Анны Матвеевой, основным событием станет межрегиональная научно-практическая конференция «Американцы на Волге, волжане в Америке». В ней примут участие ведущие американисты из исследовательских центров Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Саратова, Самары, Астрахани, Челябинска, специалисты из Америки и Казахстана.

В ходе конференции участники обсудят вопросы, касающиеся сотрудничества двух стран, в сфере экономики, политики, истории, а также современное состояние российско-американских отношений. Завершится неделя американистики проведением «круглого стола» на тему «Российско-американское сотрудничество в области науки и образования в Поволжье и на Юге России».

11/08/2014 12:09:29 3879 - 2000 - 6777
СКЛАДЫ - РП